Toltsiink fel egy sikkondenzatort elég nagy fesziiltségre, majd tegyiink a lemezei kozé az dbran lathaté mdédon egy
fémbdl késziilt félbevagott hengert. A henger kézéppontjaba tegyiink egy tengelyre erdsitett rudat, amelynek mindkét
végeén pozitiv toltésti gombok vannak. A két géomb kozil az éppen bent levét elektromosan arnyékolja a félhenger,
a masikat a pozitiv kondenzatorlemez taszitja, a negativ vonzza. Igy tehat a tengely egyre gyorsabban forog, vagyis
perpetuum mobilét készitettiink.

Hol a hiba a gondolatmenetben?




